

Ψηλά στο ακαδημαϊκό στερέωμα

Το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής του ΤΕΠΑΚ στοχεύει σε αμφίδρομη σχέση με τη Βιομηχανία και Κοινωνία

Το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕΠΑΚ) αποσκοπεί στην περαιτέρω γνωριμία και συνεργασία με τη βιομηχανία, καθώς και στην επέκταση της συνεργασίας του με την κοινωνία και τους φορείς της.

Αυτό τόνισε η πρόεδρος του Τμήματος, Καθηγήτρια Τούλα Ονουφρίου σε εκδήλωση που διοργάνωσε το βράδυ της περασμένης Πέμπτης στην αίθουσα «Πεύκιος Γεωργιάδης» του ΤΕΠΑΚ, το ίδιο το Τμήμα.

Στη συνάντηση παρευρέθηκαν εκπρόσωποι του Υπουργείου Συγκοινωνιών και Εργων, των Φίλων του ΤΕΠΑΚ, του Δήμου Λεμεσού, του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών, του Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου, του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Λεμεσού, του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λεμεσού και Αμαθούντας, του Συμβουλίου Υδατοπρομήθειας Λεμεσού, καθώς επίσης και άλλοι συνεργάτες του Τμήματος από τη βιομηχανία.

Όπως υπογράμμισε η Πρόεδρος του Τμήματος, μέσα από τη συνάντηση αυτή το Τμήμα επιθυμεί να επισφραγίσει και να τονίσει τη σημασία που προσδίδει στη συνεργασία με τη βιομηχανία και να τονίσει τις προσπάθειες που έχουν ήδη γίνει προς αυτή την κατεύθυνση.

Σημείωσε παράλληλα και τις σημαντικές αρχικές επιτυχίες του Τμήματος που έχουν ήδη ανεβάσει το Τμήμα και το ΤΕΠΑΚ, στη σύντομη μέχρι τώρα ιστορία του, σε ένα υψηλό διεθνές επίπεδο.

Ταυτόχρονα, πρόσθεσε η Τ. Ονουφρίου, το Τμήμα προσδίδει ιδιαίτερη σημασία στην ανάπτυξη μιας αμφίδρομης σχέσης με τη βιομηχανία και την κοινωνία της Κύπρου και τη δημιουργία μηχανισμών για τεχνολογική ανάπτυξη προς όφελος της ανταγωνιστικότητας της βιομηχανίας στην Κύπρο.

Αξιοποιώντας τις συνεργασίες αυτές, είπε, το Τμήμα εμπλουτίζει σημαντικά τα διδακτικά και ερευνητικά του προγράμματα με απώτερο στόχο να επιστρέψει πίσω στη βιομηχανία νέες τεχνολογίες, καθώς επίσης και άριστους απόφοιτους, οι οποίοι θα διακρίνονται από μια ψηλού επιπέδου ολοκληρωμένη εκπαίδευση που θα συνδυάζει άρτια το επιστημονικό και τεχνολογικό υπόβαθρο μαζί με τις απαραίτητες επαγγελματικές και διαπροσωπικές δεξιότητες.

Σπουδαία διεθνής διάκριση η απονομή Προγράμματος Marie Curie στο Τμήμα

Η Τούλα Ονουφρίου εξέφρασε για άλλη μια φορά την ικανοποίησή της για τη σημαντική επιτυχία που είχε το Τμήμα της με την απονομή Προγράμματος Marie Curie.

Η ερευνητική πρόταση του Τμήματος, όπως είπε η πρόεδρος του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, έχει διακριθεί στις 10 καλύτερες από 900 προτάσεις που έχουν κατατεθεί από κορυφαία και καθιερωμένα πανεπιστήμια της Ευρώπης.

Αυτό αποτελεί ιδιαίτερη διάκριση για το Τμήμα, λαμβάνοντας υπόψη ότι τα προγράμματα Marie Curie είναι τα πιο ανταγωνιστικά προγράμματα της Ευρώπης.

Το πρόγραμμα Marie Curie, το οποίο χρηματοδοτείται με 3,7 εκατομμύρια ευρώ είναι το μεγαλύτερο ερευνητικό πρόγραμμα που για πρώτη φορά συντονίζεται από την Κύπρο και ειδικά από το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου.

Τάσος Τσαπαρέλλας





ΧΑΡΑΥΓΗ
Σάββατο, 12 Δεκεμβρίου 2009, π. 10